

老牛河桥项目绩效自评工作报告

为进一步加强县级部门项目支出预算绩效管理，提高财政资金使用效益和公共服务质量，确保财政资金使用管理的规范性、安全性和有效性。按照《承德县县级部门预算项目绩效自评管理办法》（承县财监【2022】1号）文件要求，为扎实做好2021年度县级部门预算项目绩效评价工作，现将评价的情况报告如下：

一、绩效自评工作组织开展情况

（一）评价办法：

评价方法：本次评价采取定量和定性评价相结合的方法。按照设定的指标体系进行计分评价，并进行项目公众满意度调查，并对相关部门进行访谈。结果绩效是对项目完成的质量、时效及效果情况进行评价，具体采用分析研究、实地调研访谈、调查等多种方法进行绩效评价。

（二）绩效评价实施过程

1、前期准备

按照要求，为做好统一评价工作，分析提供的评价报告，并赴现场收集有关资料。

2、组织实施

对项目单位评价报告中的数据及相关情况进行审核、确认，调查走访项目周边群众及单位，严格按照文件要求，实事求是、客观公正地进行本次绩效评价统一评价工作。

3、分析评价

相关部门共同讨论、组织统一评价报告，严格按照文件要求，实事求是、客观公正地进行本次绩效评价工作。

(三) 严格人员管理，提高绩效目标管理水平。加强财务人员的培训，熟练掌握预算编制和预算执行各项政策，严格遵守各项财经纪律，不断提高业务能力，确保预算指标执行过程不交叉，不断提高绩效目标管理水平。

(四) 审计部门审查意见：项目已经按照相关规定进行了招投标，执行了合同制、监理制。

二、绩效目标实现情况

(一) 部门总体工作开展情况：

1、在项目的招投标、施工管理、资金运用等方面严格执行各项法律法规、规章制度及施工规范、标准。

2、建设单位向各施工单位派出业主代表，及时解决施工中各种问题、控制施工进度及质量。

3、落实责任，严格把关，确保工程建设质量，“百年大计，质量为本”，在农村公路建设过程中，我们始终把确保工程质量摆在首位来抓。一是明确责任。在建设单位和施工单位签订协议时，强调质量要求，明确质量责任。二是严格把好“四关”。从工程开工到验收，严把建设标准关，严把施工队伍准入关，严把材料进场关，严把质量监督关，做到全程监督、跟踪监督、现场监督、及时监督。三是强化监理制度，监理单位采用公开招投标方式确定，监理人员严格按照规定配置、做到每道工序专人监管。四是加强对施工单位的管理。为增强施工单位的责任感，提高质量意识，我们采取扣缴工程质量保证金和质量缺陷量化处罚措施，并不定期对每个施工队的质量进行检查，对出现问题的地方进行整改。通过一系列质量监督管理措施，我县农村公路建设整体质量较好，人民群众普遍满意。

(二) 本项专项资金60万元，全部用于工程款支付，绩效目标全部完成。

三、绩效目标设定质量情况

根据绩效自评结果，对比倒查的年初绩效目标设定质量情况，确定绩效目标设定清晰准确，绩效指标全面完整、科学合理，绩效标准恰当适宜、易于评价。

四、整改措施及结果应用

根据本次绩效评价结果，我局将重点对绩效监控方面强化管理，严格建设程序，加强现场监督检查，完善县乡公路建设质量保证体系。

由于历史原因受投资的制约，原有公路技术等级低，通行能力差，越岭段平纵面指标均特低，加之缺乏必要的防护排水设施，抵抗雨雪等自然灾害能力差，难以保证车辆的正常通行。以上项目实施后使公路服务水平得到改善，降低运输成本，提高运输效益，开发旅游资源，扩大对外开放，满足繁荣地方经济的需要，促进国民经济的发展。与国省县乡公路形成有益连接，并能促进林业、农业、渔业、旅游业、矿产运输业协调发展，并在全市形成农村公路的骨架网，同时对周边地区的干线运输起到一定的推动作用。

主要包括针对存在的问题，研究制定的整改思路和工作措施，在健全制度、完善政策、改进管理、优化流程等提高部门绩效方面的具体做法，在整合资金、调整项目及改善投向等优化部门支出结构方面的安排，在提高绩效目标设置质量方面的打算等。



